



疯狂首秀

黄晓明“脚藏”4钢钉仍忙电影配音

内地小生黄晓明脚伤还未痊愈,但他已按捺不住,拄着拐杖带伤“上阵”。昨天,3D爆笑动画电影《疯狂原始人》片方透露,黄晓明加盟中国版,担任配音。录音当天他脚内还有4根钢钉,但他依旧工作到凌晨,实在令人敬佩。

现代快报记者 沈梅

●关键词:钦点 梦工场指定黄晓明配音

《疯狂原始人》配音阵容强大,云集了尼古拉斯·凯奇、艾玛·斯通、瑞恩·雷诺兹等好莱坞大牌,在北美上映两周蝉联票房冠军。此番引进内地,内地片方也在配音阵容上下足工夫。昨天,片方正式公布首位配音演员——黄晓明。而这也是他首次为动画电影献声。

片方表示,之所以选择了黄晓明,是他的形象与角色很符合,更重要的是黄晓明的声音充满青春活力并且不乏幽默感,同时他也是一个勇于探索创新的人。

●关键词:拼命 连夜开工,带伤上阵

对此次梦工场的钦点,黄晓明笑称自己有些“受宠若惊”：“这是我第一次给动画片配音,很荣幸配音处女作就献给了梦工场,这是非常完美的‘第一次’!”

记者了解到,黄晓明此次为《疯狂原始人》配音十分辛苦。配音当天白天,他仍在别的剧组拍戏,一直持续到下午四五点左右才完成。为了不耽误录音,他连饭都没赶上吃就直接进入录音棚。

最令人敬佩的是,黄晓明还是带伤上阵。黄晓明透露,目前脚伤恢复情况良好,但体内仍有四根钢钉,“4月初还要做最后一次手术,将四根钢钉取出之后才能完全下地走路”。而在录制过程中,由于椅子较高,他还不得不将脚脚垫高保持舒适。整个录制过程中一直保持这个姿势,直到凌晨才结束,他的脚也这样吊了近10个小时。据悉,该片将于4月20日在内地上映。

红人馆

星动态

比《生活大爆炸》这样的美剧还精彩,这些内容延伸出来就是很好的故事了。——于正

于正亮相《非诚勿扰》找创作灵感

日前,因乐嘉养伤缺席《非诚勿扰》录制,编剧于正坐到了黄菡身边,首次以“情感点评嘉宾”的身份出现在观众面前。据悉,于正将亮相4月6日、7日的两期《非诚勿扰》。从幕后走到台前的他昨天接受了记者采访。

此次亮相《非诚勿扰》,很用功的于正也会时不时地寻找创作

灵感。昨天,他直言节目中嘉宾的各类爱情观也增加了自己的写作元素,能让自己想象出很多故事,“实在没想到现场有那么多的美女,也没想到跟男女嘉宾交锋有这样的刺激。比《生活大爆炸》这样的美剧还精彩,这些延伸出来就是很好的故事了。”

现代快报记者 刘磊

心理的准备,别的一些筹备一定都有,一些过程也经历了,我们也得到了双方父母的祝福,都很好。——严宽

严宽自曝与杜若溪好事将近

有着“古装第一美男”之称的严宽,日前却抛弃了古装,与女友杜若溪携手演绎了都市偶像剧《恋了爱了》。目前该剧正在江苏卫视热播。昨天,严宽接受了记者的采访,心情甚好的严宽更是大方透露好事将近:“已经得到双方父母的祝福,迫在‘没结’了!”

据悉,《恋了爱了》是严宽与现实中的女友杜若溪的荧屏首秀。而对于两人的感情状况,严宽坦言:“(结婚)的心理准备,别的一些筹备一定都有,一些过程也经历了,我们也得到了双方父母的祝福,都很好。”

现代快报记者 刘磊



万亩湿地,亿万负氧离子

住在湿地旁? 养生!

7天1000多组! 南京首家“湿地盘”电话被打爆



售楼处:电话被打爆了 南京“湿地盘”热得烫手

“没想到这个项目的销售会如此火爆”,一个人,要同时接2-3个电话、置业顾问口干舌燥连喝水的时间都没有、售楼处电话占线故障……这是上周翠屏·九溪诚园位于江宁百家湖的临时接待点的场景。南京“湿地盘”的概念一经问世,立马受到了热爱生态的南京市民的关注。短短7天时间内,进线电话已达千余组。

据业内专家分析:“湿地周边的居住规划面积一般会做严格控制,未来南京大湿地周边的限量土

地,将可能形成高端居住专属片区。”以杭州西溪湿地为例,随着西溪湿地的规划建设,西溪板块的房价也令人咋舌的连番6倍,西溪板块也成为了杭州高端住宅专属片区。

如今,南京大湿地周边也即将迎来南京楼市的开发足迹。备受关注的翠屏·九溪诚园,距离南京大湿地仅5分钟车程,作为南京首个“湿地盘”,翠屏·九溪诚园原定于5月推出的首批80-120㎡精装房源7天吸引了近千组来电,据称售楼处电话一度因进线量过大而导致故障。如此火爆场面,令诸多业内专家都哑舌不已。

雾霾经久不散,PM2.5监测站频繁爆表,空气污染问题引起了社会的广泛关注,3月中旬,世界湿地第一人杨永兴教授慕名探访了南京大湿地,并发布南京湿地的先天价值优于杭州西溪湿地的探索结论,并抛出了“住在湿地旁最养生”的说法,一时间也让“湿地养生”成为南京楼市的最大热点。

撰稿人:周映余

专家:住在湿地旁最养生! 万亩湿地“养生盘”罕见

过去,多数南京人并不知道,在寸土寸金的南京城,有着一块6倍于玄武湖、3倍于杭州西溪的大湿地资源。更鲜有人知晓湿地可产生亿万负氧离子,负氧离子被誉为“空气维生素”,对久居城市的人们而言大有裨益。所以,有着世界湿地第一人称号的杨永兴教授在走访中表示:“当代城市中,住在湿地旁是最为养生的。”

杨永兴教授解释说:“湿地里的平均负氧离子含量,达到了2200-2500个/立方厘米,好的湿

地条件空气质量能够达到国家最高标准6级,在城市里,这里可谓是名副其实的“空气浴”。同时,杨永兴也坦言,湿地已经成为他选择城市居所的重要条件之一,目前自己所住的小区就在湿地旁。随着城市经济的发展,城市环境日益糟糕,世界各地越来越多的城市认识到湿地作为城市绿心的重要作用,如杭州、厦门,甚至香港、上海这种寸土寸金的城市,而代表健康的城市湿地生活也正在成为一种趋势,南京大湿地拥有着先天的优势,值得期待。

因南京湿地占地面积之大在国内城市中均属罕见,3月13日,杨永兴教授曾对南京大湿地进行了实地探访。现场有溪流、有河道、有湖泊、有沼泽等丰富的湿地资源种类,杨永兴认为南京大湿地的先天条件甚至优于杭州西溪,只要政府好好规划,未来完全有超过西溪湿地的可能。

南京“湿地盘”5月面市 有望形成楼市“湿地板块”

作为南京大湿地旁的首个高品质社区,翠屏·九溪诚园将在南京大湿地里,为南京楼市带来一种

全新的生态居住理念。因此,翠屏·九溪诚园项目也成为当下楼市的一大热点。

翠屏·九溪诚园预计2013年5月正式公开,首批推出房源为80-120㎡精装成品大宅。项目距离紫金(江宁)科创特区仅一路之隔,目前,千人科技企业及总部项目、中国电信项目等重点项目都已经签约,数万计高素质人群将居住、工作聚集于此;项目周边洲际假日酒店、砂之船国际艺术生活广场(集休闲娱乐、奥特莱斯等于一体的商业MALL)、麦当劳得来速等国际型商业大配套环伺;三级甲等标准的同仁医院距离项目仅10分钟车程;地铁三号线首站就在项目门口,轨道交通可畅达全城。

据了解,翠屏·九溪诚园是目前紫金(江宁)内唯一处于开发状态的楼盘,先驱优势显而易见。目前,周边新兴大中型企业的庞大购买力,已瞄准这一近在眼前的湿地大盘,项目尚未正式面世首开,即有数家中大型企事业单位商洽团购意向。

咨询热线:52120555